

20/29.06.2016

Raport de activitate

Subsemnatul Constantinică Valeriu, consilier local în cadrul Consiliului Local Gorbănești, jud. Botoșani, aduc la cunoștința următoarele:

De la data de 6 iunie 2016, de când am fost investit în funcția de consilier local, de opozitie am activat altfel decât tipicul de consilier local clasic, depunând următoarele eforturi, pentru a îmbunătăți, cât de cât, activitatea Primăriei:

-Am depus mai multe petiții și cereri în care am solicitat să mi se pună la dispoziție documente publice, privind situația financiară și exploatarea terenurilor agricole, dar m-am lovit de un refuz just din partea autorităților din Primărie, fapt ce mi-a trezit mari suspiciuni, că ceva nu este corect cu cheltuirea banilor publici și exploatarea terenurilor agricole - fac referire la cele 619 ha administrate de Primăria Gorbănești, cu situația incertă, și acele 594 ha imas comunal, care peste noapte s-au transformat din proprietatea Primăriei în proprietate privată tip Belina.

-Este adevărat că nu am primit nici un răspuns pe cale oficială de la autoritățile Primăriei, lucru ce era de așteptat, dar aceasta nu m-a descurajat deloc, ba chiar m-a ambiționat mai tare, reușind să intru în posesia unor documente publice, din care s-au desprins adevăratele motive de refuz. După ce am intrat în posesia documentelor publice la care am făcut referire, împreună cu alți colegi, m-am deplasat la DNA Suceava și am depus o parte din documente iar o altă parte de documente le-am trimis la DNA București special pt Doamna Procuror Șef Codruta Kovesi, pt a fi studiate de organele abilitate ale Statului.

-Trebuie să informez Consiliul Local că datorită acestor activități pe care le-am desfășurat, am atras asupra mea amenințări și multe

critici, cum ar fi amenințări cu moartea mea și a familiei mele, presiuni psihice cum ar fi telefoane în miez de noapte, scrisori anonime lăsate în poartă, sau trimise prin Oficiul Poștal cu tot felul de vulgarități și injurii de genul *să-l pupi în ... pe nașu, cât doamna e la putere, nu puteți să-i faceți nimic*. Un angajat al Primăriei, sub conducerea aparatului de specialitate, a sărit cu cuțitul la mine și la copiii mei, zicând că vrea să mă omoare datorită faptului că nu am votat un proiect de hotărâre pentru înlocuirea neanelor stradale, prin neane cu led. Menționez că becul public din fața porții mele, nu a fost orientat spre drumul public, cum e normal, ci a fost pus în curtea vecinului, orientat deasupra casei lui. Plângându-mă Domnului Primar, mi-a răspuns că n-o să-l schimbe niciodată, pentru că nu am votat proiectul de hotărâre. Este adevărat că am fost mintiti de domnul Primar cu alte proiecte pe care le-am votat, cum ar fi : Proiectul de investitie Modernizare / Reabilitare Scolii primare si Gradinite , proiect de 1 milion de euro. La care si dv. Dl Consilieri sunteti martori ,la constructia acestor curcubete sau (umbrare) ce tin dos la peretii scolii si gradinitelor.

-Mai recent, la 4 iunie, am primit o scrisoare de amenințare prin Oficiul Poștal, amenințându-mă cu proces penal fiind invocate articolele 197, 205, 209-213, 258, 260, 351, 367, 374, 439, 327 din Codul Penal. Am să dau citire din scrisoarea-paflet pe care am primit-o: *Lumea drogurilor nu este lumea ta, mi-au cerut să-mi pun capăt zilelor prin spânzurare, iar pentru faptul că nu am fost de acord, m-au amenințat că va veni cineva la mine să mă agațe în ștreang, dar mai întâi mă va tortura. Luasem hotărârea să anunț organele de Poliție, însă au fost cu un pas înaintea mea înscenându-mi... vati câștigat un loc pe lista rușinii si furia pe veci a întregii comune. Monștri nesacri, nezei ai omenirii, soluția finală e codul penal, pe bune. Articolele 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295.*

-In legătură cu cetățenii din comună, am permanent o legătură stransa cu activitatea mea de consilier și dolianțele lor. Am observant că foarte mulți cetățeni ai comunei se plâng că sunt încasați la taxe și impozite nejustificat de mult, încasându-i chiar și de două ori pentru același impozit, atât pentru terenuri, cât și pentru case și autovehicole, iar alții se plâng că practica cu bonulețul în loc de chitantă fiscal, se practică în continuare . Legea administratiei publice locale Nr. 215/ 2001 republicata cu modificarile si complerarile ulterioare, si legea Nr. 393/ 2004,privind statutul alesilor locali, ne obliga să urmărim îndeaproape activitatea primarului și si aparatului acestuia de specialitate și nu este mașina de vot a Primarului și a celor abonați la bani publici.

-In concluzie eu cred ca cei care au ajuns la putere sunt alesi dintre cei mai pezevenchi cetățeni, ajungand sa fie bătrâni sau leneși, și cum toată viața lor au fost crescuți ca să simtă o pornire împotriva adevărului și a echității , se află atât de stăpâniți de imboldul fatal de a favoriza fraudă, spejorul și oprimarea, încât am cunoscut câțiva care au refuzat până și mita , din mana partii care avea dreptate, mai degraba decat sa-si insulte breasla savarsind ceva nepotrivit cu soiul slujbei lor. Coruptia, sa stii , badie, ca sa intelegi si dumneatale, ramane aceeasi ,o hotie dar are-n plus...,,patalamale,,!

-Indirect ,Revolutia a dat dezlegare la hotie . Si a mai numit aceasta plag ,, libertate,,.

Data

28.06.2018

Semnatura

